
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 28% 6% 15% 21% 27% 36% 40% 38% 33%

 Nee 66% 89% 84% 72% 73% 59% 53% 53% 54%

 Weet niet/Geen mening 6% 6% 2% 8% 0% 5% 7% 9% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Anoniem solliciteren

De Commissie voor Gelijke Berechting heeft voorgesteld dat voortaan alleen nog anoniem gesolliciteerd mag worden. Daarmee wil men voorkomen dat 
er bij sollicitatie op naam wordt gediscrimineerd. Lijkt Nederland dat een goed voorstel?

De commissie voor gelijke berechting heeft voorgesteld dat voortaan alleen nog anoniem gesolliciteerd mag worden, om zo te 
voorkomen dat er op basis van de naam van de sollicitant gediscrimineerd gaat worden. Vindt u dit een goed voorstel?
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